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Túl vagyunk a 2024-es európai parlamenti és

önkormányzati választásokon. Kit jobban, kit

kevésbé érintett meg ez az esemény. Vannak,

akik komolyan bevonódtak, éltek demokratikus

jogaikkal, figyelemmel követték a kampányo-

kat, politikai rendezvényeket, és természete-

sen vannak olyanok, akik inkább kimaradtak,

de biztos, hogy senki nem maradt érintetlen.

A plakátokat, médiaüzeneteket, közösségi fe-

lületeken megjelenő bejegyzéseket, reklámo-

kat, vagy csak a baráti véleményeket senki

nem kerülhette el. A figyelmünk, a befogadó-

képességünk biztosan elfáradt…

Véget ért a tanév, elballagtak a szeptember-

ben iskolát kezdő óvodások, és elballagtak a

végzős tanulók is a felújított iskolánkból. Le-

zárultak a munkával, tanulással töltött hóna-

pok. A gyerekekre, kollégákra is ráfér a

lazítás.

Közben megérkezett az igazi balatoni nyár is,

forrósággal, vitorlabontással, lángos illattal…

Ideje hát megpihenni.

Ideje eltenni a tolltartót, a füzeteket, tanköny-

veket is, és labdázni, strandolni, kirándulni, tá-

borozni menni.

Ideje eltenni a virtuális fegyvereket, ideje elfo-

gadni a választások eredményét és erőt gyűj-

teni a következő önkormányzati ciklus felada-

taihoz, kihívásaihoz. 

Én mindenesetre ezt fogom tenni, egyúttal kí-

vánok minden kedves csopakinak, nyaralónak,

minden nálunk strandolónak kellemes és pi-

hentető nyarat!

Ambrus Tibor,

polgármester
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Újabb csillag a csopaki gasztronómia egén

Az év alternatív étterme lett
a Buborék
Csopak szívében, a Balaton partjától nem messze
található egy különleges hely, amely egyszerre kí-
nálja a francia pékművészet legjavát és a modern
kerékpárszerviz szolgáltatásait. Ez a hely a Bubo-
rék, amelyet Nárai Rita és Penziás Gábor álmodtak
meg a COVID-19 járvány idején. A Buborék nem
csupán egy egyszerű pékség vagy biciklibolt, ez
egy olyan közösségi tér, ahol a minőség és az él-
mények találkoznak.

Nárai Rita és Penziás Gábor hét közben Budapes-
ten élnek, Gábor egy több országban jelen lévő gu-
miabroncs kereskedő és szolgáltató céget vezet,
Rita pedig Hajas László fodrászcikk kereskedését

vezeti közel három évtizede. Hétvégente azonban
régóta balatoniak már, eleinte Akarattya volt a bá-
zisuk, de nagyon vonzotta őket Csopak, szerettek
volna ide költözni. Kilenc éve megtalálták a tökéletes
házat, ahol ők, és a gyerekek is jól érezhetik ma-
gukat. Nagyon sok időt töltöttek itt télen-nyáron, és
érezték, hogy szeretnének minél több szállal kötődni
ehhez a csodás kis településhez. A pandémia idején
leköltöztek, sokat bicikliztek a környéken, és észre-
vették, hogy a település egykori közértjében lévő
épület üresen állt. – Láttuk a nyaralónknkhoz közeli
„Eladó” táblát, és elhatároztuk, hogy megvesszük,
akkor még nem tudtuk, hogy mit fogunk belőle csi-
nálni, csak azt, hogy minél több szállal szeretnénk



kötődni Csopakhoz. Bizonyára mindenki emlékszik,
hogy a járvány alatt volt egy időszak, amikor min-
denki kenyeret akart, mi is jó pékséget kerestünk,
de sajnos a környéken nem volt, így arra gondol-
tunk, jó lenne egy ilyen ide. A másik pedig, hogy
nagyon sokat bicikliztünk, és nem volt olyan szervíz,
ami hétvégén is nyitva lett volna, pedig azért az a
Balatonon adott, hogy a nagy dolgok hétvégén tör-
ténnek. – meséli Rita, hogyan született meg a Bu-
borék ötlete, amely egyszerre kínál francia péksüte-
ményeket és professzionális kerékpárszervizt, majd
folytatja – talán az olvasók közül is sokan tudják,

hogy Csopak visszafelé olvasva kapocs, és szerin-
tünk itt tényleg van egy kapocs, ami ide vonzza az
embereket, és összetartja őket. Igazán nagy baráti
körök alakulnak ki, olyan családok, akik 50-60 éve
lejárnak, itt nőttek föl a gyerekek, 2 éves koruk óta
barátok, 50 éves emberek, de egész életükben
együtt töltöttek minden nyarat, most pedig már az
ő gyerekeik töltenek együtt minden nyarat, ez ne-
künk nagyon tetszik Csopakban, ehhez szerettünk
volna még hozzáadni. Mivel nagyon fontos szerepet
tölt be az életünkben a gasztronómia, valami ehhez
kapcsolódót akartunk.
A Buborék pékműhelyében a hagyományos francia
pékáruk mellett különlegességeket is találunk, mint
például a pisztáciás croissant, amely szinte elolvad
a szánkban, ez a legnépszerűbb termékük, sokan
csak emiatt járnak hozzájuk. A pékség kínálata
azonban nem áll meg itt: a kovászos kenyér, a ba-

guette, a pan au chocolat és az almás papucs mind
az autentikus francia pékségek hangulatát idézik.
Rita mosolyogva emlékszik vissza, hogy a nyitás
előtt biciklivel járta körbe az üdülőtelepet – biciklire
pattantam, tele raktam a kosarat baguette-el, és be-
csöngettem a környéken a házakba, hogy hamaro-
san nyitunk, adhatok-e egy kenyeret. Nagyon örültek
neki, jöttek, és mondták, hogy nagyon finom volt.
Az elején kaptunk egy kis szakmai segítséget, és
amikor már láttuk az irányt, hogy francia stílusú pék-
séget szeretnénk, akkor elkezdtünk tesztelni, a kol-
légáinkkal, akik nagyon ügyesek, és mindent meg-
tesznek a vendégekért. Nagyon sok ötlettel jöttek,
és folyamatosan igyekeztek tökéletesíteni a kenyeret.
Azt gondolom jól is sikerült, a kenyerünkre nagyon
büszkék vagyunk.
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Fontos, hogy a kenyér belül buborékos, a héja ke-
mény, ropogós legyen. Nagyon szeretjük a pezs-
gőket, és a buborékban lehet a reggelihez cham-
pagne-t inni, abban is sok buborék van, illetve a
covid alatt Csopak nekünk egy védelmező buborék
volt. Ezért lett a nevünk Buborék. – meséli Nárai
Rita, aki azt is elmondja, egyáltalán nem számítot-
tak arra, hogy a hely ennyire be fog robbanni. Máig
csodálják, hogy az emberek sorban állnak, de örül-
nek annak, hogy már mindenki tudja, itt érdemes
sorba állni. Büszkék arra, hogy ők is hozzátesznek
ahhoz, hogy a Balaton egy egész éves hely legyen.
Tihanytól Almádiig rengeteg vendégük van, olyan
törzsvendégek is, akik minden nap betérnek egy
finom reggelire, de az ország legtávolabbi pontjáról
is járnak hozzájuk rendszeresen. Mi sem bizonyítja
jobban, hogy nagyon aktív szereplői a csopaki
gasztroturizmusnak, mint az, hogy a közelmúltban
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komoly szakmai díjat kaptak. – Hihetetlen öröm volt
számunkra, amikor a vásárlóközönség után a
szakma is elismerte munkánkat, és elnyertük a Di-
ning Guide Az Év Alternatív Étterme címet. A díjá-
tadó gálára az egész csapatot felvittük Budapestre.
Hatalmas elismerés ez számunkra, ami megerősít
minket abban, hogy jó úton járunk – meséli Rita,
és azt is elmondja, nagy felelősség, hogy egy ilyen
díj birtokában meg tudjanak felelni a vendégek el-
várásainak, azonban ők eddig is a maximumra tö-
rekedtek. A Buborék sikere nagyrészt annak köszön-
hető, hogy Rita mindig is arra törekedett, hogy egy
erős és stabil csapatot alakítson ki. – Nagyon fon-
tosnak tartom, hogy ezúton is megköszönjem az üz-
letvezető séfünk, Berki Dávid, a vezető cukrászunk

Farkas Mónika, a vezető pékünk Gazsó Antal, és a
teljes csapat munkáját, elképesztő, amit ők véghez
visznek – emeli ki Nárai Rita a Buborék csapatának
tagjait, akik szenvedéllyel dolgoznak azon, hogy a
vendégek mindig elégedetten távozzanak.
A díj nem csak a Buborék minőségét ismeri el,
hanem azt is mutatja, hogy a hely újra értelmezi a
vendéglátás és a közösségi terek szerepét a mai vi-
lágban , hiszen a hely egyik legérdekesebb aspektusa
a kerékpárszerviz és a pékség kombinációja. – A bi-
ciklik és a jó ételek iránti szenvedélyünk egy helyen
találkozik – mondja Rita, majd folytatja – a Buborék-
ban nem csak péksüteményeket lehet vásárolni,
hanem a legújabb kerékpárokat is megtekinthetjük és
szervizeltethetjük. Náluk az e-bike van főszerepben,
ami azért fantasztikus, mert nincsenek különbségek,
az egész család együtt tud biciklizni, mindegy, hogy
az apuka már edzettebb, és jó kondiban van, az
anyuka csak most kezdi. Megnőnek a távolságok is,
és a környék dimbes-dombos emelkedőin jól esik a
rásegítés. Specialized, Scott  kerékpárokat forgalmaz-
nak, de rengeteg kiegészítő is kapható, illetve elekt-
romos és analóg bicikli bérlésre is van lehetőség.
Arról még nem esett szó, hogy az emeleten hat
szoba is található, azonban a Buborék nem csupán
egy pékség, egy kerékpárszerviz és egy apartman.
Ez egy közösségi tér, ahol a helyiek és a turisták
egyaránt otthon érezhetik magukat. – Szeretném,
ha a Buborék egy olyan hely lenne, ahol mindenki
megtalálja, amit keres. Legyen az egy finom pék-
sütemény, egy jó beszélgetés vagy egy kerékpár-
szerviz – zárja gondolatait Rita. A Buborék külön-
leges koncepciója és a minőség iránti elkötelezett-
sége miatt Csopak egyik legnépszerűbb helyévé
vált, ahol az ajtón belépve a friss kenyér illata ke-
veredik a balatoni levegő frissességével. A Buborék
egy élmény, melyet újra és újra át akarunk élni,
egy hely, ahol a minőség és a közösség találkozik.
Ez a Buborék igazi varázsa.
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Idén is a Balaton legjobbjai
közt
Balaton-felvidéki kis településünk a fantasztikus
borok és a csúcsgasztronómia mellett sokaknak
még mindig az igazi nyári, balatoni strandolást je-
lenti. Töretlen rajongásuk a csopaki strand iránt
nem véletlen, hiszen évtizedek óta elnyerjük a Kék
Hullám Zászló öt csillagos minősítését, ami a leg-
nagyobb elismerés a balatoni strandok körében. Ez
nem csupán a strand magas színvonalát tükrözi,
hanem azt is, hogy Csopak évről évre megújulva, a
legjobbat nyújtja a látogatók számára.

A Kék Hullám Zászló minősítést a Balatoni Szövet-
ség hívta életre, hogy a Balaton környéki strandok
szolgáltatásainak színvonalát és környezetvédelmi
szempontjait értékelje. A minősítési folyamat során
a strandokat többek között a tisztaság, a biztonság,
a környezetvédelem, és a szolgáltatások minősége
alapján értékelik. A zsűri tagjai különböző szerve-
zetek képviselőiből állnak, mint például a Balatoni
Turizmus Szövetség, a Nők a Balatonért Egyesület,
és a Balaton-felvidéki Nemzeti Park. A minősítés
célja, hogy elősegítse a magas színvonalú strandok

kialakulását és fenntartását, valamint hogy ösztö-
nözze a strandüzemeltetőket a folyamatos fejlesz-
tésre. Az öt csillagos minősítés megszerzése nem
csupán presztízs, hanem garancia is a látogatók
számára, hogy a strand a legmagasabb elvárások-
nak is megfelel.
A Csopaki strand a Balaton egyik legjobban felsze-
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relt strandja, amely minden korosztály számára fe-
lejthetetlen élményeket kínál. A strand területén ka-
binok, hideg-meleg vizes zuhanyzók, öltözők és díj-
mentes mosdók állnak rendelkezésre, hogy a láto-
gatók kényelme biztosítva legyen. A strand területén
található 15 000 négyzetméteres zöldterület bőven
kínál árnyékos helyeket is, így mindenki megtalál-
hatja a számára legmegfelelőbb helyet a pihenés-
hez. A sportolási lehetőségek széles választéka
várja a mozogni vágyókat: strandröplabda, focipá-
lya, kosárlabdapálya, vízilabdakapu és vízi kosár-
labda palánk is rendelkezésre áll. A családok szá-
mára különösen vonzó lehet a napvitorlással árnyé-
kolt nagy homokos gyermek lidó és a különböző
játszóterek, amelyek minden korosztály számára ki-
kapcsolódást nyújtanak.
A Csopaki strand külön figyelmet fordít az akadály-
mentesítésre. Az aszfalttal burkolt parkolók, aka-
dálymentes WC-k és zuhanyzók, valamint a vízbe-
segítő kocsi segítségével a mozgáskorlátozott ven-
dégek is élvezhetik a strandolás örömeit. A strand
továbbá ingyenes WiFi-t, sporteszköz-kölcsönzést,
óriáscsúszdát, és különleges ernyős platánból nevelt
árnyékolókat is kínál.
A strand területén számos büfé és étterem talál-
ható, amelyek széles választékot kínálnak az ételek
és italok terén. A vendégek különféle strandételeket,
frissítőket, fagylaltokat és helyi specialitásokat is
kóstolhatnak, miközben élvezik a Balaton látványát.
A sportesemények alkalmával, mint például a kö-
zelgő olimpia, kivetítők is rendelkezésre állnak, így

senki nem marad le kedvenc mérkőzéséről sem.
A Csopaki strand nemcsak jelenlegi állapotában,
hanem történelmében is figyelemre méltó. A strand
évről évre fejlődött, és a folyamatos fejlesztéseknek
köszönhetően vált a Balaton egyik legkedveltebb
fürdőhelyévé. A helyi önkormányzat és a strand
üzemeltetői minden évben igyekeznek újabb és
újabb szolgáltatásokkal bővíteni a kínálatot, hogy
minden látogató megtalálja a számára legmegfele-
lőbb kikapcsolódási lehetőséget. A strand infrast-
ruktúrája és szolgáltatásai folyamatosan bővülnek,
hogy lépést tartsanak a látogatók igényeivel. A le-
gújabb fejlesztések között szerepelnek például az
e-bike töltő- és javító pontok, valamint az árnyékolt
kerékpártárolók, amelyekkel a biciklis turisták igé-
nyeit is kielégítik.



Csopak és a Balaton elválaszthatatlanok egymástól.
A település élete szorosan összefonódik a tóval, és
ez az összhang érezhető mindenütt. A helyiek büsz-
kék a Balatonra, és mindent megtesznek annak ér-
dekében, hogy a tó és környéke megőrizze termé-
szetes szépségét és vonzerejét. A Kék Hullám
Zászló minősítés megszerzése is ezt a célt szolgál -
ja: a minősítés ugyanis nemcsak a strandok szol-
gáltatásainak színvonalát, hanem a környezetvédel -
mi szempontokat is értékeli.

A strandolás mellett Csopak számos egyéb kikap-
csolódási lehetőséget is kínál. A környékbeli borá-
szatok látogatása, a helyi gasztronómiai különle-
gességek felfedezése, valamint a környékbeli túra-
útvonalak bejárása mind-mind felejthetetlen él-
ményt nyújtanak. A Csopaki strand öt csillagos mi-
nősítése és számos kiváló szolgáltatása egyértel-
műen bizonyítja, hogy ez az egyik legjobb válasz-
tás a Balatonon. Akár sportolni, pihenni vagy csa-

láddal kikap-
csolódni vá-
gyunk, Cso-
pak mindenki-
nek felejthe-
tetlen élmé-
nyeket kínál.
A település
bája, a strand
magas szín-
vonala és a
környék ter-
mészeti szép-
ségei mind
hozzájárulnak
ahhoz, hogy
Csopak a Ba-
laton-felvidék
egyik legked-
veltebb úti cél -
ja legyen. Ne hagyjuk ki, ha a Balaton partján já-
runk – Csopak strandja mindig megér egy látoga-
tást, és garantáltan kedvet kapunk egy csobba-
násra a kristálytiszta Balatonban.
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Lépten-nyomon
Mobil környezeti nevelés az óvodában
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Szeptemberben a Budakeszi Vadasparkból kereste
meg óvodánkat Aczél Gergő, aki egy kilenc alka-
lomból álló játékos környezetvédelmi foglalkozást
ajánlott a középső és nagycsoportos gyermekek ré-
szére. A szülők érdeklődéssel fogadták a lehetősé-
get, melynek eredményeként havonta egy alkalom-
mal találkoztunk Gergővel.

Már az első alkalommal lenyűgözte a gyerekeket
az éjszakai állatokkal kapcsolatos foglalkozása, de
nagyon tetszett nekik a vándornövényekről, a fe-
nyőkről, a városiasodó állatokról, az állati otthonok-
ról, a vízi világról és a madarak fészekrakásáról

szóló interaktív, tapasztalásokon alapuló, jókedvű
bemutatója is. Titkos hátizsákja minden alkalommal
számos érdekes eszközt, különböző, állatok által al-
kotott dolgokat és az élő állatokhoz szinte meg-
szólalásig hasonlító plüss figurákat rejtett.
Hozott igazi odút, taplógombát, tollakat, tobozt, ter-
méseket, kitömött állatokat, „lábnyomokat”, bogán-
csot, gyönyörű képeket és megoldásra váró felada-
tokat is. A mozgásos játék sem maradt el. A gye-
rekeknek kismadarakként menekülniük kellett a sas-
tól, nyesttől, de átváltoztak ők magocskákká is, akik
leestek a faágról és a széllel messze repültek, hogy
új növényekként gyökeret eresszenek a földbe.
Megtanulták, hogyan kell viselkedni darázstámadás
esetén és azt is megtudták, hogyan lehet megmen-
teni a hódvárat.
Ezeket a témákat minden hónapban beépítettük heti
tevékenységeinkbe, tovább bővítettük az aktuális is-
meretanyagot, majd természetes környezetben is
megtapasztalhatták a gyermekek az állatok életét
és a természet csodáit.
Az óvodánkban végzett környezeti neveléshez szo-
rosan kapcsolódó Lépten-nyomon mobil környezeti
előadássorozat nagy hatással van a gyermekek ter-
mészethez való viszonyára, mely a fenntarthatóság,
- és a környezetvédelmi nevelés egyre nagyobb
szükségességét segítik a gyakorlatban is megvaló-
sítani.
A következő nevelési évben is várjuk vissza Gergőt
új, érdekes témákat felölelő foglalkozásaival!

„Sokkal egyszerűbb megtanítani valakit 

magot ültetni, mint

meggyőzni arról, hogy ültetnie kellene.”

(Mark Boyle)

Nyirőné Németh Marianna

óvodapedagógus
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Csopaki Mesék

Csobbakabana
Egyszer volt, hol nem volt, egyszer egy varázslatos
kis falu szélén, volt egyszer egy hatalmas kék vizű
tó. Napközben a tó partja megtelt vidáman beszél-
gető, olvasgató, falatozó emberekkel. A tó sekély
része a gyermekek vidám játékától volt hangos,
bent a mélyben felnőttek úszkáltak, csónakáztak
vagy éppen vízibicikliztek. Amint azonban az utolsó
napernyő is összecsukódott, az utolsó nyugágy is
a helyére került, és az utolsó strandoló is elhagyta
a strandot, a tó partján egészen másfajta nyüzsgés
vette kezdetét.

Ezen a napon különösen nagy volt az izgalom. Az
állatok különleges eseményre készültek, ami nem
volt más, mint a messzi földön híres Csobbaka-
bana, azaz a nagy táncverseny. Amint a Hold ezüs-
tös hidat festett a tó kristályvizére, az állatok szép
lassan előmerészkedtek rejtekhelyükről. 

Elsőnek Kázmér, a pompás tollú vadkacsa érkezett
meg. Utána következett Hattyú Heléna 8 gyermek-
ével elegánsan suhanva a tó sima felszínén. Halbert
és barátai is kíváncsian úsztak elő a vízi növények
közül, míg utolsónak Mocsai Tóbiás és családja dö-
cögött be a verseny helyszínére. Sissi, a sikló kö-
rülnézett, majd csendesen szisszent egyet – ez volt
a jel arra, hogy kezdődhet a Csobbakabana. A ver-
senynek különleges szabályai voltak: minden részt-

vevőnek egyedi táncot kellett bemutatnia, és a tó
lakói együtt döntötték el, ki lesz az év legjobb tán-
cosa.

Elsőként Kázmér tottyant a táncparkettre, ahol
vidám kacsatáncba kezdett. Heléna és gyermekei
varázslatos kűrt mutattak be. Hatalmas szárnyaik
úgy csillogtak a holdfényben, mintha ezüstszállal
szőtt ruhát viselnének. Mocsai Tóbiás – bár lassan
mozgott – minden tánclépését gondosan megter-
vezte. Kócsag Karolina hosszú lábaival olyan ke-
csesen lépdelt a sekély vízben, mintha balett-táncos
lenne. Vöcsök Vince ügyes búvárként izgalmas víz
alatti piruetteket mutatott be, melyek a víz felszínén
is látványos hullámokat keltettek. Halbert és barátai
sem tétlenkedtek. Csoportos tánccal indultak a ver-
senyen. Pikkelyeik bámulatos fényjátékként ragyog-
tak a víz alatt.

Hirtelen csend lett. A mélyből előlibbent BalaTina,
a tó tündére. Tündöklő fényével egészen megvilá-
gította a partot. Minden mozdulata maga volt a va-
rázslat! Az állatok csodálattal figyelték, amint a tün-
dér légies táncával még különlegesebbé tette a
Csobbakabanát.

Ahogy közeledett az éjfél, a tó lakói összegyűltek,
hogy döntést hozzanak. Mindenki izgatottan várta,
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ki nyeri az idei versenyt. Végül Halbert és barátai
körtánca nyerte el legjobban a közönség tetszését,
ám minden versenyző hatalmas tapsot kapott. Ba-
laTina külön ajándékkal is kedveskedett a tánco-
soknak: csillámló tóvizet szórt rájuk, amely varázs-

latos erőt adott nekik a
következő évre. Az ál-
latok boldogan ünnepel-
ték a győzteseket és
egymást. Alig várták,
hogy másnap újra el-
kezdhessék a gyakorlást
és a felkészülést a kö-
vetkező évi táncver-
senyre.

Mire a nap első sugarai
megjelentek a tó fölött, a
strand ismét csendes
volt, mintha mi sem tör-
tént volna. Az emberek
visszatértek nyugágyaikkal
és matracaikkal, hogy
újra élvezzék a strand fá-
inak árnyékát és a hűsítő
vizet. Nem is sejtették,
hogy létezik egy varázs-

latos világ, amely az emberek számára láthatatlan.

Írta: Jámbor Eszter www.5tornacsuka.hu

Illusztráció: Tombor Balázs
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Hasznos tanácsok a vad által
belterületen okozott károk
megelőzéséhez
Lakossági tájékoztató

Bevezetés
A vadászható vadfajok településen történő meg-
jelenése napjainkban számos esetben okoz prob-
lémát a lakosság számára, az ország szinte min-
den lakott területén. Egyrészt köszönhető mindez
annak, hogy a vadászható vadfajok természetes
élőhelye csökken, folyamatos és sokszor vissza-
fordíthatatlan átalakuláson megy keresztül (urba-
nizáció). Másrészt pedig bizonyos fajok, mint pl.

a vaddisznó vagy a vörös róka rendkívül jó al-
kalmazkodóképességgel rendelkeznek, ezért
egyre többször lakott területeken vagy azok kö-
zelében jelennek meg, ami miatt úgy tűnhet a
lakosság számára, hogy a vadállomány létszáma
jelentősen megnövekedett.

A települések belterületén, kertvárosi régiókban
vagy akár nagyvárosok központi részén is számos
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elhanyagolt, gyomos-bozótos, szinte teljesen visz-
szaerdősült, bekerítetlen terület található, ahol a
lehullott termés, a kidobott háztartási és kerti
hulladék a vad számára könnyen elérhető táp-
lálékforrást jelent. Mindezek kiváló életfeltételeket
biztosítanak ahhoz, hogy az amúgy is nagyon jó
alkalmazkodóképességű vadfajok e területeken
megtelepedjenek.

A vaddisznó területhasználatára irányuló kutatá-
sok bizonyították, hogy egyes egyedek egész
életükben a belterületen tartózkodnak. Azaz nem
a vadászterületről váltanak be a lakott területre,
majd vissza, hanem az év egészét a településen
töltik „városlakó” vadként. A vad védelméről, a
vadgazdálkodásról, valamint a vadászatról szóló
1996. évi LV. törvény szerint a belterület nem a
vadászterület része, ebből következően ott jog-
szerű vadászati tevékenység nem folytatható,
tehát az ott megjelenő vadászható vadfajokra
közvetlen hatást a vadászatra jogosultak nem
tudnak gyakorolni. A vadállomány apasztása a
belterülettel határos vadászterületeken folyama-
tos, e tekintetben a vadgazdálkodási stratégia
országosan egységesnek tekinthető (nagyvadál-
lomány csökkentése), ennek ellenére egyre
többször tapasztalható az egyes apró- és nagy-
vadfajok belterületi megjelenése, folyamatos je-
lenléte.

A meglévő probléma kezelése a helyi lakosság
bevonása és aktív közreműködése nélkül nem or-
vosolható. Kedvező irányú változást hozhat, ha
a jelenleg elhanyagolt belterületi ingatlanokat, a
vad számára táplálkozó- és búvóhelyeket bizto-
sító területeket felszámoljuk, illetve a kerítéseket
megfelelő műszaki állapotban tartjuk. Sajnos sok
esetben a lakosság alakítja úgy a környezetét,
hogy azzal megteremti a vadászható vadfajok
belterületi életfeltételeit.

Jelen tájékoztató célja, hogy minden érintett
lakos hozzájárulhasson a probléma megoldásá-
hoz a saját lakóhelyén úgy, hogy a következők-
ben leírtak alapján a lakott területre tévedt vadat
nem eteti, hulladékait felelősen kezeli, birtokát

rendben tartja, adott esetben pedig a vadászok-
kal együttműködve partnerként segítik egymás
munkáját.

A belterületen kárt okozó vadfajok
lakott területen történő 
megjelenésének legjellemzőbb 
okai

- A vad számára megfelelő búvó-, táplálkozó-
és dagonyázó helyek rendelkezésre állnak,
ehhez a felhagyott kertek hálózata, az elha-
nyagolt, elvadult szőlők és gyümölcsösök, a
beékelődött, zavartalan területek kitűnő élő-
helyi feltételeket teremtenek.

- A kedvező és folyamatosan biztosított nö-
vényi eredetű, főként lédús táplálékkínálat.

- A ragadozók esetében – mint potenciális
zsákmány – szóba jöhet a háznál tartott ba-
romfiállomány is.

- Kommunális és zöldhulladékok szabálytalan
elhelyezése, esetleg állati tetemek illegális
kihelyezése.

- Házi állatok helytelen tartása, takarmányo-
zása; illetve ha a lakosok a vadon élő ál-
latokat direkt módon, szándékosan etetik
vagy itatják.
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Mi a teendő, ha szembetaláljuk ma-
gunkat egy vaddisznóval vagy más
vadfajjal?

A vaddisznó alapvetően kerüli az embert, de akár
veszélyes is lehet. Nagyon fontos, hogy semmi-
képpen ne próbáljunk az állat közelébe kerülni.
Csapjunk zajt, adjuk meg a vaddisznónak a me-
nekülés lehetőségét, ne álljunk az útjába, próbál-
junk meg eltávolodni tőle. Soha ne szorítsuk be
olyan helyre, ahonnan csak akkor tud kijutni, ha
szembefordul velünk! A kanok a párzási időszak-
ban lehetnek veszélyesek, a kocák pedig akkor,
amikor a kis csíkos hátú malacokat védelmezik.
A sebesült vaddisznó szintén agresszív lehet.
Semmiképpen ne sétáltassuk kutyánkat póráz
nélkül az erdő vagy elhanyagolt ingatlanok köze-
lében, mert a vaddisznó rátámadhat a kutyára!

A róka túlságosan bizalmas, szokásostól eltérő
viselkedése esetén értesítsük a helyileg illetékes

állategészségügyi hatóságot, vagy hívjuk a NÉBIH
zöld számát, a +36 80 263 244 telefonszámot.
Önmagában a rókák településen való megjele-
nése nem utal veszettségre. A témáról, a veszett-
ség tüneteiről bővebben olvashatunk a Nemzeti
Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal által működtetett
honlapon: www.veszettsegmentesites.hu

A károk megelőzése szempontjából
hasznos tanácsok a lakosság ré-
szére

Legfontosabb feladat a károk megelőzése és
csökkentése érdekében a belterületi „élőhelyek”
együttes felszámolása és az érintett ingatlanok
bekerítése.

1 A kommunális és zöldhulladék illegális le-
rakásának megszüntetésével, a lerakóhe-
lyek felszámolásával jelentősen csökkent-
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hetjük a vad belterületi megjelenésének
kockázatát.

2 Az élelmiszermaradványokat a vadon élő
állatok számára ne tegyük elérhetővé, az
állatok véletlen vagy szándékos etetését
teljes mértékben mellőzzük!

3 Nagyon fontos a belterületi ingatlanok
(telek, zártkert, tanya, major, szőlő, gyü-
mölcsös stb.) megfelelő kultúrállapotban
tartása a vonatkozó helyi rendelkezések fi-
gyelembe vételével. Az elhanyagolt ingat-
lanok rossz környezeti állapotát szüntessük
meg!

4 A vad által veszélyeztetett ingatlanokat a
tulajdonos, földhasználó költségviselése
mellett kerítsük be. Kerítések létesítésekor
erre a célra gyártott erős, csúszásmentes
csomózású drótháló (vagy betonvas háló)
a legjobb megoldás, természetesen meg-
felelően a földbe süllyesztve. Vaddisznó
bejutása ellen a kerítésnek legalább 1
méter magasnak kell lennie, a szarvasfé-
lékkel szemben minimum 1,8 – 2,5 méter
magas dróthálót kell alkalmazni. Amennyi-
ben bizonytalanok vagyunk a kerítés kivi-
telezésével kapcsolatosan, feltétlenül kér-
jünk vad elleni kerítés építésében jártas
szakembertől segítséget, az elvégzett
munka után pedig garanciát!

5 Villanypásztor létesítése esetén figyelembe
kell venni a helyi építési és személybiz-

tonsági szabályokat, amelyek az elektro-
mos kerítés létesítésére vonatkoznak. Eze-
ket úgy kell elkészíteni, hogy a beállított
áramerősség és feszültség emberben vagy
háziállatokban semmilyen körülmények kö-
zött ne okozhasson sérülést!

6 Kémiai vadriasztó szerek (granulátumok,
paszták), továbbá az elektromos (hanghul-
lámon) vagy fényhatáson alapuló (periodi-
kus villanó fény) eszközök kihelyezése is
eredményes lehet.

A felsorolt tanácsok elfogadása hosszú távon biz-
tosíthatja a vad és ember közötti konfliktusok
csökkenését, a zavartalan kertművelést, az élhe-
tőbb környezetet, hiszen minden lakos saját, jól
felfogott érdeke, hogy lakókörnyezete védelmét
elősegítse, abban részt vegyen, így vad által oko-
zott károk megelőzésében is közreműködjön.

Károkozás esetén kihez forduljunk?

A kár bekövetkezésének helye szerinti önkor-
mányzathoz, annak jegyzőjéhez, az illetékes va-
dászatra jogosulthoz, illetve súlyosabb esetben a
rendőrséghez, tájegységi fővadászhoz, valamint a
területi vadászati hatósághoz lehet fordulni.

Felhívjuk a figyelmet, hogy az illetékes vad- gaz-
dálkodó a lakosság kiemelt partnere a probléma
megoldásában, fontos szerepe lehet a belterüle-
ten megtelepedett, „urbanizálódott” vad termé-
szetes élőhelyére történő visszaszorításában, la-
kott területről való eltávolításában és a lakosság
biztonságérzetének javításában.

A lakott területen élő vadállomány csök-
kentése csakis az önkormányzat, a lakos-
ság és a vadászatra jogosult szoros
együttműködésével valósítható meg!

Készítette:

Agrárminisztérium Vadgazdálkodási Főosztály
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Alig három hónapja vette nyilvántartásba a Veszp-
rémi Törvényszék a csopak-paloznaki Kis-hegy és
Csákány-hegy ingatlantulajdonosainak érdekkép-
viseletét céljául tűző Hegyközösség Egyesületet,
működésének azonban máris több eredménye ér-
zékelhető a területen.

Az idei évben már két alkalommal – május 25-én
és június 8-án – végeztek önkéntes munkát az
egyesület alapító tagjai és családjaik, ezek során
pedig a Kis-hegyi út és a Csákány-hegyi út teljes
vonalán megtisztították az utak környékét az autós
közlekedést nehezítő zöld növényzettől – mindezt
természetesen a saját eszközeik és járműveik hasz-
nálatával. Az önkéntes munkák során keletkezett
óriási mennyiségű zöld hulladékot – köszönhetően
Ambrus Tibor polgármester segítségének – azonnal
sikerült is elhelyezni az önkormányzat telephelyén.
Következő lépésként június végén két új pihenőpa-
dot telepített az egyesület elnöksége a most még
csak „Kis-hegyi körút” munkanevet viselő, a zárt-
kertek között vezető külterületi út mellé, találkozási
pontot is létrehozva ezzel a Hegyközösség lakóinak
és látogatóinak.

„Egyesületünk legfontosabb célja a Kis-hegyen és
a Csákány-hegyen élők, valamint ingatlantulajdonnal
rendelkezők érdekeinek megfelelő, azok javítására
irányuló saját kezdeményezések elindítása, mened-
zselése. Ehhez szeretnénk együttműködni Csopak
és Paloznak önkormányzatával, főleg azoknak a
döntéseknek az előkészítésében, amelyek akár köz-
vetve, akár közvetlenül érintik a közösségünk életét:
szeretnénk részt venni mindazon társadalmi egyez-
tetésekben, de akár az „ötletelésben”, az elképze-
lések kialakításában is, amelyekből a mi területün-
kön érdekeltek életére, jövőre is hatást gyakorló
döntések születhetnek” – mondta Kalauz Lajos, a
Hegyközösség Egyesület elnöke.
Az egyesület törekvéseinek megvalósítása során ter-
mészetesen jó kapcsolatra törekszik a két település
civil szervezeteivel is, deklarálták ugyanakkor azon
szándékukat, hogy tevékenységük során a Hegykö-
zösség területével kapcsolatos ügyekre kívánnak
elsődlegesen koncentrálni: ehhez rendelkeznek
ugyanis az elvárható tapasztalattal és informáci-
ókkal.
Farkas Sándor alelnök szerint rendkívül fontos, hogy
a Kis-hegy és Csákány-hegy minél inkább megőrizze

Civil szervezeteink bemutatása

Hegyközösség Egyesület



a jelenlegi környezeti állapotát. „A Hegyközösség
területén található zártkertek döntő többségében
hosszú ideje szőlő- és gyümölcstermesztés folyik,
számos szőlőültetvény védett is. Ez a fajta mező-
gazdasági tevékenység nem csupán történelmi ér-
téke mindkét településnek, de olyan, lényegében
egész éves rekreáció is, amely produktív eltöltése
a szabadidőnek – mindez pedig színesíti azt a már
ma is nagyon széles turisztikai palettát, amelyet
Csopak és Paloznak nyújtani képes. A gazdálkodási
tevékenység korszerűsítése, egészen pontosan a
fenntarthatóság szempontjainak és lehetőségeinek
megismertetése az egyik olyan célkitűzésünk,
amellyel segíteni szeretnénk tagjainkat. A vegyszer-
mentes, biológiai kertművelés, a körülöttünk lévő
ökoszisztéma sokszínűségének megtartása, fejlesz-
tése, de akár csak a gyümölcsfák szakszerű met-
szése is mind-mind olyan témák, amelyek érdeke-
sek és hasznosak lehetnek a közösségünk számára,
így ezekben szeretnénk szakembereket hívni és
gyakorlatorientált előadásokat megvalósítani” – fog-
lalta össze az alelnök a jövőbeli terveiket.

Az egyesület öt fős elnöksége már az év elején
megkezdte az információgyűjtést és az egyezteté-
seket a Kis-hegyi útra tervezett kerékpárút és a kül-
területi útfejlesztési pályázati lehetőségek kapcsán:
remélik, hogy belátható időn belül végre sikerül leg-
alább részeredményeket elérniük az útminőség ja-
vítása kapcsán. Addig is nagyon számítanak alapító
tagjuk, Steierlein Attila további támogatására: ő az,
aki hosszú évek óta, évente több alkalommal is el-
végez saját erejéből, teljesen ingyen olyan, egyéb-
ként nagy költségigényű munkálatokat a Kis-hegyi
úton, amelyekkel helyreállítja, javítja az időjárás és
a használat miatt leromlott állapotokat.

„Attila munkálkodása a legjobb példázata annak,
milyen is a Hegyközösség Egyesület: nem vár má-
sokra, hogy megoldják helyette a problémát, hanem
megteszi – magáért és a közösségért – amit saját
erőből tud” – ezt már Tóth Attila, a szervezet titkára
árulja el arról a csapatszellemről, ami végül az
egyesületet is életre hívta.

Az egyesület elnökségének tagja Kiss Balázs is, aki
a vezetékes vízellátás „úttörője” volt a Kis-hegyen
és a Csákány-hegyen: az ő jóvoltából egyrészt óriási
projekt-tapasztalat, másrészt jelentős, a közműve-
ket is tartalmazó helyismeret és az ingatlantulajdo-
nosokkal meglévő kapcsolatrendszer érkezett az
egyesületbe. „Mi úgy szeretnénk javítani a körülmé-
nyeinken itt a két hegyen, hogy az ne menjen se
a környezetünk, se valaki más rovására. Próbálunk
olyan kompromisszumok mentén fejlődni, hogy a
lényeg, az, amiért ide jöttünk, az megmaradjon” –
mondta Balázs, aki ezzel a véleményével egyáltalán
nincs egyedül; a Hegyközösség Egyesület minden
elnökségi tagjának ugyanez a missziója.

Bár rövid ideje működik, de munkája során inkább
a tettekre, mintsem a nagy mondásokra és a sze-
replésre fókuszál az egyesület. „Közösséget szeret-
nénk építeni, ahhoz pedig bizalom kell. A bizalom a
tettek által épül legjobban” – ez már Iványi Krisztina

21

CSOPAKI Hírek
2024. július



22

elnökségi tag rövid summázata a saját munkájukról.
„A Hegyközösség Egyesület tagságával természe-
tesen transzparens módon, a közösségi média nyúj-
totta lehetőségeket is felhasználva kommunikálunk,
de a virtuális térben való közösségépítés mellett tö-
rekszünk arra is, hogy élőben is találkozhassunk.
Erre remek alkalom volt az idei két önkéntes mun-
ka, de remélhetőleg még a tél beköszönte előtt egy
lazább, kifejezetten ismerkedős programot is fogunk
tudni szervezni” – vázolta fel a rövid távú terveiket
az egyesület kommunikációjáért is felelős Iványi
Krisztina.
Az egyesület jövőképe a higgadt, kiegyensúlyozott,
mértéktartó közéleti szerepvállalásról szól, ez az, ami
reálisnak és fenntarthatónak tűnik, hosszú távon is.
„Mi jó gazdái akarunk lenni nem csak a saját in-
gatlanjainknak, de annak a csodás környezetnek is,
amit az ingatlanjaink együttesen képeznek. Ezt a
területet mi ismerjük a legjobban, és minden, ami
itt történik, minket érint a legjobban. Ezért szeret-
nénk hallatni a hangunkat, a közösségünk hangját
és megpróbálni befolyást gyakorolni a Kis-hegyet
és Csákány-hegyet érintő tervekre, döntésekre” –
így foglalták össze szándékaikat a Hegyközösség
Egyesület elnökségének tagjai.

Iványi Krisztina
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Az én kertem
Az én kertem kicsi,
Ha öntözöm, nagy.
Az én kertem él, 
És sok-sok örömet ad.

Ültetőfa, kiskapa,
Kerti kanna, nagykapa,
Metszőolló, gereblye,
Ha erre jársz - gyere be!

Jácintok, violák,
Árvácskák ibolyák,
Kőtörő, liliom,
Százszorszép - miliom.

Margarét, tarka rét,
Nárciszok szerteszét,
Tűzeső, kankalin,
Rózsából baldachin.

Bazsarózsa, nefelejcs,
Oroszlánszáj, itt keresd!
Kaspóban pimpó,
Szellőben ringó.

Szívvirág fehérben,
Szívvirág pirosban,
Anyám emlékére
Elszaporítottam.

Hunyor, hérics, napvirág,
Szellőrózsa, jázminág,
Íriszek és kardvirág,
Leanderek, dáliák.

Májvirág, szarkaláb,
Aranyeső, hóvirág,
Krókuszok, gyöngyvirág,
Bim-bam harangvirág.

Harangozik fehérben,
Bimbamozik lilában,
Krizantém, tőzike,
Ha erre jársz, gyere be!

Tatárvirág, rozmaring,
Hajló ága ringva ring.
Gólyaorr-kék, piros,
Leszakítani – tilos!

Téltemető, japánbirs,
Sok muskátli, piros, friss.
Medvetalp, gyöngyike,
Cannavirág, pistike.

Az én kertem kicsi,
Az én kertem nagy,
Az én kertem él,
S tengernyi örömet ad.

Ültetőfa, kiskapa,
Öreg ásó, nagykapa,
Metszőolló, gereblye,
Ha erre jársz, gyere be!

A vers szerzője: 
Boksay Györgyné 

nyugdíjas tanítónő
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Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-tes-
tülete a 2024. június 26-i ülésén az alábbi ügyekben
döntött:

- A Testület az elmúlt időszakban döntött önkor-
mányzati tulajdonú ingatlanok telekalakításáról, át-
sorolásáról, értékesítéséről. Az Önkormányzat va-
gyonát érintő változások átvezetése szükséges az
Önkormányzat vagyonrendeletében. Fentiek alap-
ján a testület elfogadta a vagyonrendelet módo-
sítását.

- A Testület a 136/2023. (VI.02.) ÖKT számú hatá-
rozatában foglaltakra tekintettel értékesítette a
Csopak 717 hrsz, 720 hrsz, 726/2 hrsz, 729 hrsz,
a 716 és 721 hrsz-ú ingatlanokat.

- A Képviselő-testület úgy döntött, hogy a „Patak-
part ingatlanegyüttes” adásvételéből a szerződés-
kötést követően befolyó vételárrészleteket, mint
ideiglenesen szabad pénzeszközt állampapír vá-
sárlással hasznosítja.

- A testület úgy döntött, hogy elfogadja a Völgyzu-
goly Műhely Kft. tervezői ajánlatát a Csopak 71-es
út és a Balaton közötti területén a helyi építési
szabályzatának és szabályozási tervének módosí-
tására vonatkozólag.

- A Képviselő-testület hozzájárult Tóthné Ferencz
Henriette újabb öt éves határozott idejű igazgatói
megbízásához a csopaki Mandulavirág Óvodába.

- A Testület úgy döntött, hogy a Speciálterv Kft.
által 2024. május 31. napján készített „73. sz.
főút burkolaterősítése és kerékpárút tervezése a
Csopak (71 sz. főút) – Veszprém (8. sz. főút)”
tárgyú, 03.01. rajzszámú kiviteli terv átnézeti hely-
színrajzában foglaltak szerint vállalja a Csopak
község belterületi szakaszán haladó kerékpárút
szakaszok kezelését, beleértve az ezekkel határos,
a Paloznak község közigazgatási területére eső
szakaszokat is, továbbá kijelenti, hogy a telepü-
lések közigazgatási határát nem kívánja módosí-
tani.

- A Testület a 2024. évi lakossági víz- és csator-
naszolgáltatás támogatására pályázatot nyújt be
a Magyar Államkincstár felé.

- A Veszprém Vármegyei Rendőr-főkapitányság által
benyújtott, „TraffiPack” készülékek fenntartási
költségeinek viseléséről szóló támogatási kérel-
méhez a Testület hozzájárult, vállalta a 73. sz.
főútvonal „Nosztori” útszakaszára telepítendő 2
db „Green Power Combi” TraffiPack fenntartási
költségének viselését (200.000,- Ft/év) azzal a ki-
tétellel, hogy évente egyeztet az Önkormányzat a
fenntartási költséggel kapcsolatban és amennyi-
ben jelentősen eltér a vállalt összegtől, úgy szer-
ződést módosít.

- Több bejelentést kapott az Önkormányzat a Hárs-
fa utcában elszaporodott cica kolóniával kapcso-
latban. Sajnálatos haláleset után nem volt, aki
gondozza cicákat és az utcában lakók segítséget
kértek az Olt-Alom Állatvédő Egyesülettől. Az
Egyesület segített az állatok befogásában, ivarta-
lanításában a további szaporulat elkerülése érde-
kében. Az ottlakók vállalták a cicák további ete-
tését. Márciusban 12 db macskát fogtak be és
ivartalanítottak. Ennek költsége (mivel ez nem
szerepelt az Egyesület szerződésében) 146 eFt
volt, melyet a Testület támogatásként az Egyesü-
let számára biztosított.

- Egy csopaki lakos azzal a kérelemmel fordult az
Önkormányzathoz, hogy 2 db pihenőpadot he-
lyezhessenek ki a Csopak csákányhegyi terület-
részén, a 0246/15 és 1422 hrsz.-ú közutak talál-
kozásánál. A Testület hozzájárult a kéréshez és
megköszönte a felajánlást.

Képviselő-testületi ülésről
jelentjük
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Rövid hírek

Elballagó 8. osztályosaink: Bartl Anna Mira, Chugyik Liliána, Csalló Borbála, Császár Gyöngyvér, Dósa
Dávid Ferenc, Gergely Apor Ágoston, Hörömpő Ákos Attila, Hörömpő Hanna Eszter, Kalász Gergely, 
Lakatos Luca Virág, Márffy Róza Mária, Máthé Gáspár, Meggyesi Bence, Pfisztner Márton Zsolt, Puskás
Bence Zalán, Répási Patrik, Rosos Zsófia, Schuszter Napsugár Tünde, Serfőző Benedek, Soós Milán,
Steinhausz Áron, Szabó Máté, Szegedi Tamás Márk, Vadász Virág Valéria

A digitális megköze-
líthetőség ma már
elengedhetetlen a
strandok ese tében
is, ezért a Smart
Destination különdí-
jat aján lott fel a Kék
Hullám Zászló 2024
minősítés keretében
a legjobb online
strandi megoldásért.
Kiemelt szempont
volt egy (Google
cégprofilból is elér-
hető) modern meg-
jelenésű reszponzív

és felhasználóbarát strandi weboldal, vagy aloldal
megléte, amely naprakész látogatói információkat
tartalmaz és a magyar mellett legalább angolul –
vagy egy további, a látogatói statisztika alapján re-
leváns nyelvi mutációban – elérhető. A weboldalak
mellett vizsgáltuk még a digitális alapú strandi szol-

gáltatásokat, a további elérhető online felületeket,
a social media aktivitást és a marketingkampányo-
kat is. Meg kell jegyeznünk, hogy ezeken a terüle-
teken még jelentős fejlődési potenciál mutatkozik
a strandok esetében.
Összességében 3 strand emelkedett ki digitális
megközelíthetőség tekintetében a Kék Hullám
Zászló 2024 mezőnyéből, ezt mindenképpen érté-
kelni szerettük volna, ezért „Okos Strand” minősítő
oklevélben részesült:

- a Csopak Községi Strand
- a Vonyarcvashegy Lido Strand
- a Siófok Nagystrand

A három strand közül az Okos Strand különdíjat idén
a Vonyarcvashegy Lido Strand kapta. Gratulálunk!
A díjat és az okleveleket Kovács Szabolcs, a Smart
Destination vezető tanácsadója, az „Okos Strand”
különdíj alapítója adta át a Kék Hullám Zászló dí-
játadó ünnepség keretében!
A díjak mellett a Smart Destination egy díjmentes
desztinációs auditot is felkínált az „Okos Strand”
minősítést megszerző strandok települései számára.

Búcsúzunk a ballagó nyolcadikosainktól!Búcsúzunk a ballagó nyolcadikosainktól!

KÉK HULLÁM ZÁSZLÓ - OKOS STRAND KÜLÖNDÍJ EREDMÉNYHIRDETÉS
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Rövid hírek
K Ó D E X B Í R Á L A T 2 0 2 4
Sor került az új Csopaki Kódex évjárat bírálatára. Összesen
9 védjegyes dűlőbort avathattunk 7 termelőtől, ami egy
szűk 200 hektáros termőhelyről komoly felhozatal. Közülük
a Villa Gyetvai új termelőként először erősíti a sort. Nekik
külön gratulálunk!

Június 20-án tartották a Csopakon megrendezett Országos Pálinka-, és
Törkölypálinka verseny díjátadóját

A Pálinka Nemzeti Tanács (PNT) 2024. június 20-án tartotta meg
a verseny díjátadó ünnepségét Budapesten a Magyar Tudomá-
nyos Akadémián, ahol a versenyre nevezett kereskedelmi pálin-
kafőzdék pálinkáit díjazták.
A versenyre 341 nevezés érkezett, amelyek közül 286 részesült
elismerésben, 29 arany, 146 ezüst és 91 tétel bronz minősítést
kapott. A díjátadó részeként átadták Magyarország legjobb pá-
linkája 2024. díjat is, amelyet a húsz éves tapasztalattal rendel-
kező Brill Pálinkaház Vilmoskörte
pálinkája érdemelt ki. 
Csopak Község különdíját a Rene-
szánsz Pálinkaház Sárgamuskotály
Törköly pálinkája nyerte el.

Védjegyes dűlőborok:
Fekete Zsolt - Hegyalja 2023
Guden - Slikker 2023
Villa Gyetvai - Hajnóczy 2023
Hamvas - Nagykút 2023
Hamvas - Nagykút 2022

Jásdi - Lőczedomb 2023
Jásdi - Siralomvágó 2021
Koralevics - Nagykút 2023
St.Donat - Slikker 2023
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Gólyahír

Müller Alíz Sára
legifjabb csopaki 

polgárunk
megszületett 

2024. június 15-én,
3950 grammal.

Szülei: 
Tabajdi Hanna és 
Müller György

Szívből gratulálunk, 

jó egészséget 

és sok boldogságot 

kívánunk!

Hirdetési lehetõség
Hirdetésfelvétel: a szerkesztõség címén vagy a +87/799-100
telefon számon vagy e-mailben a marketing@csopak.hu
e-mail címen.
Hirdetési árak:
1/8 oldal   5.000 forint+ÁFA/egyszeri megjelenés,
1/4 oldal 10.000 forint+ÁFA/egyszeri megjelenés,
1/2 oldal 17.500 forint+ÁFA/egyszeri megjelenés,
1/1 oldal 35.000 forint+ÁFA/egyszeri megjelenés.
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